



Уважаемый Юрий Хатуевич!

Дорогие сотрудники Международного Центра Рерихов!

*От всего сердца приветствуем организаторов и участников Международной научно-общественной конференции,  
«Людмила Васильевна Шапошникова:  
ученый, мыслитель, общественный деятель.*

**К 90-летию со дня рождения»!**

Международный Центр Рерихов - авторитетнейшая культурно-просветительская организация международного масштаба, которая ведет большую научную, издательскую и общественную работу.

Институт Искусствознания Академии наук Республики Узбекистан активно сотрудничает с Ташкентским Обществом Рерихов в сфере культуры и искусства. В настоящее время в стенах института развернута экспозиция репродукций по картинам Н.К. и С.Н. Рерихов

В нашем Институте в течение долгого времени работала такой известный ученый как академик Галина Анатольевна Пугаченкова, блестящий знаток истории архитектуры, изобразительного и прикладного искусства античной и средневековой Средней Азии. Она высоко ценила творчество семьи Рерихов, с сердечным уважением относилась к Людмиле Васильевне Шапошниковой.

Благодарим сотрудников Международного Центра Рерихов за масштабную работу по охране наследия семьи Рерихов и по привлечению внимания общественности во всем мире к защите культурных ценностей.

В стенах нашего Института проводятся работы по исследованию культурного наследия нашего региона, и мы понимаем значимость вопросов их охраны.

Важно, что именно общественная организация вносит большой вклад в сохранение культурного наследия.

Желаю участникам Конференции,

посвященной 90-летию Людмилы Васильевны Шапошниковой,  
успешной творческой работы,

а главное - широкой поддержки таких масштабных проектов как «Пакт Рериха.  
История и современность».

С уважением,  
директор института

Ш.Р. Пидаев